



佬士 鹅肠火锅

镇江更受欢迎的火锅连锁

订餐热线：85200777

李克强主持召开国务院常务会议，确定 加快发展商业健康保险助力医改

国务院总理李克强8月27日主持召开国务院常务会议，确定加快发展商业健康保险，助力医改、提高群众医疗保障水平；部署推进生态环保养老服务等重大工程建设。

会议认为，深化医改要政府和市场“两手并用”。用改革的办法调动社会力量，发展商业健康保险，与基本医保形成合力，有助于提高群众医疗保障水平、满足多层次健康需求，推进健康服务业发展、扩大就业，促进经济结构调整和民生改善。会议确定，一要全面推进商业保险机构受托承办城乡居民大病保险，从城镇居民医保基金、新农合基金中划出一定比例或额度作为保险资金，建立城乡居民大病保险制度，提高大病患者医疗报销

比例。目前这项制度试点已取得成效，要抓紧向全国推开。二要加大政府购买服务力度，引入竞争机制，支持商业保险机构参与各类医疗保险经办服务。鼓励医疗机构成为商业保险定点医疗机构，降低不合理医疗费用支出。三要丰富商业健康保险产品，开发面向老年人、残疾人等的保险产品。加快发展医疗责任等执业保险，提高覆盖面。四要加大政策支持。完善企业为职工支付补充医疗保险费的企业所得税政策，鼓励社会资本设立健康保险公司，支持商业保险机构新办医疗、社区养老、体检等机构。五要加强监管，规范商业健康保险市场秩序，查处违法违规行为，确保有序竞争。

据新华社

市区65岁以上老年人意外伤害保险全覆盖

本报讯 记者昨日获悉，今年9月，丹徒区政府将出资为辖区内65岁以上的老人送一份保险。这意味着，自去年京口、润州、新区和南山联合社区建立市区老年人意外伤害保险制度后，由政府买单的“65岁以上老人意外伤害保险”在市区实现了全覆盖。

“今年市区老年人意外伤害保险分政府统保和自费投保两种。”记者从市老龄办了解到，统保对象为市区户籍（京口、润州、镇江新区和南山联合社区）且2014年6月28日年龄满60周岁及以上的低保、“失独”、重点优抚对象、城市“三无”、农村“五保”等五类老年群体，保费标准为每人每年50元；统保对象为市区户籍且2014年6月28日年龄满65周岁及以上的非困难对象，保费标准为每人每年5元。投保期内，年保金额为50元的，因意外伤害导致死亡、伤残，最高获赔3万元，因意外伤害产生的医疗费用，最高赔付3000元；年保金额为5元的，因意外伤害导致死亡、伤残，最高获赔3000元，因意外伤害产生的医疗费用，最高赔偿300元。

“除符合政府统保的市民外，

其他居住在市区范围内的60周岁以上老人也可以自费投保。”据介绍，自费投保的保费标准为每人每年50元，每人每年自费投保份数不超过2份。记者了解到，政府统保范围内的老人又参加自费投保的，在发生意外伤害时，可按规定同时进行政府统保和自费投保的理赔。

据悉，政府统保的保险有效期起止时间为2014年6月28日—2015年6月27日；自费投保从缴费之日起第2天零点起计算起保时间，有效期为1年。

今年自费投保地点包括：市区范围内各社区、京口区居家养老服务、润州区怡家服务中心、镇江新区嘉和养老服务信息中心、镇江市老年活动中心、中国人寿京口支公司。有投保需求的市民可自行前往办理。

“截至今年5月底，市区60周岁以上老人承保率为52.64%。”市老龄办主任陈正革表示，老年人意外伤害保险有两年期的理赔追溯期，这意味着，去年遭遇意外伤害的老人，今年仍然能够凭相关证明享受理赔。

(王洁 杨冷)

市政府召开第40次常务会议 研究产业“三集”园区市场化运作等工作

本报讯 8月27日下午，市长朱晓明主持召开市政府第40次常务会议，研究产业“三集”园区市场化运作等工作。

会议讨论并原则通过了《关于探索产业“三集”园区市场化运作的指导意见》。会议强调指出，园区市场化运作是全面深化改革的方向和要求，也是市委、市政府下决心推进的一项重点工作，对于提升园区开发建设水平、打造核心竞争力具有重要作用。会议要求，因地制宜选择试点园区和运作模式，鼓励先行先试，注重风险防范，通过试点力争形成可复制、可推广的经验，推

动整体运营水平的提升；加强评价考核，每年对园区下达任务，加大推动力度，进一步提升发展绩效。

会议认真讨论了《关于促进镇江民营经济升级发展的政策意见》。会议认为，该《意见》突出问题导向，对放宽市场准入、培育专精特优企业、拓展融资渠道、缓解用地难题、培育引进高端人才、开展科技服务等方面提出明确要求和内容，为推进民营经济做强做大、加快镇江现代化建设提供有力支撑。会议强调，各牵头部门要高度重视政策的导向作用，强化政策落实，确保取得实效。会议要求，

将该《意见》修改完善后，提交市委常委会研究。

会议认真听取了2014年全市教育系统各学段“十佳教师”评选和首批镇江市“优秀教育世家”评选情况汇报，强调要进一步加强教师队伍建设，广泛树立先进教师典型，在全社会形成尊师重教的良好氛围。会议要求，将该项提交市委研究。

会议还讨论了《关于进一步完善房屋征收拆迁工作的意见》、《镇江市水利工程管理办法》，听取了第八批镇江市文物保护单位情况汇报。

(王军)

德国曼海姆市政府代表团访镇

本报讯 昨晚，市长朱晓明在喜来登酒店会见了来访的曼海姆市政府代表团一行，双方就共同推进更广更深的合作交流达成共识。

我市与曼海姆市自1994年5月开始友好交往以来，在经济、科技、文化、教育等领域开展诸多卓有成效的友好交流和合作。2004年3月1日，两市正式缔结为友好城市关系。

朱晓明对曼市市长库尔茨率队来访表示热烈欢迎。她

说，两市结好以来，双方交流合作频繁。镇江这两年加快发展，生态立市成为全市共识，生态文明建设成为重大课题。今后，两市要在生态城市建设、环境治理等领域进行交流，加强经济合作，并在职业教育、青少年足球等方面落实项目，推进两市更深入的交流合作。

4年前曾来访过的库尔茨对镇江近年来的变化留下深刻印象，说镇江有了翻天覆地的发展。他表示，两市的合作

涉及多个领域，今后要在经贸上扩大范围，并在生态城市建设、文化、教育等方面加强沟通交流。

据了解，曼海姆市政府代表团在镇期间，将召开经济推介会，考察镇江新区创业产业园，参观博物馆、西津渡等，江苏大学还将与曼海姆双元制大学负责人洽谈师生互换交流项目。

副市长王常生参加会见。
(沈春来)

菲舍尔公司首件交付

昨天，镇江新区菲舍尔航空部件（镇江）有限公司向空客中国COO拉斐尔·冈萨雷斯交付首个工作包。菲舍尔的设立是中航工业、飞机公司、西飞公司海外并购战略重要组成部分。在两年多时间里，菲舍尔公司在各方共同努力下完成了建设阶段工作，完成了FACC第一个工作包的首件生产。

张斌 周佳峰 摄影报道

